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Laboratorní práce z chemie
Téma: Reakční kinetika

Pomůcky:
Chemikálie:

Úkol č. 1: Ověřte závislost reakční rychlosti na koncentraci reaktantů
Postup: 1. Připravíme 3 roztoky Na2S2O3 různé látkové koncentrace (č. 1, 2, 3), viz. Tabulka



  2. Do těchto zkumavek přidáme 2 kapky roztoku H2SO4 a sledujeme čas (s) než se   

                  vyloučí koloidní síra



  3. Porovnání zapíšeme do tabulky

	Zkumavka číslo
	Počet kapek
	Látková koncentrace
	Čas (s)

	
	Na2S2O3
	H2O
	H2SO4
	
	

	1
	4
	8
	2
	c
	

	2
	8
	4
	2
	2c
	

	3
	12
	-
	2
	3c
	


Úkol č. 2: Zjistěte vliv teploty na rychlost reakce

Postup: 1. Do 2 zkumavek (č. 1, 2) odměříme 2 ml roztoku Na2S2O3, do dalších 2 zkumavek  

                 (č. 3, 4) odměříme 2 ml roztoku H2SO4.


2. U každé dvojice zkumavek upravíme teplotu podle tabulky



3. Zkumavky slijeme a měříme čas (v sekundách) až do okamžiku než se vyloučí  

                koloidní síra. (nelze přečíst nápis na papíru umístěném za zkumavkou)

	Zkumavka číslo
	Teplota roztoku (◦C)
	Čas (s)

	1 a 3
	10
	

	2 a 4
	20
	


Závěr: 
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 VY_32_INOVACE_116
Vyplnění protokolu

Reakční kinetika

Na2S2O3 + H2SO4 ( Na2SO4 + S + SO2 + H2O

Pomůcky: kádinka, zkumavky, stojan na zkumavky, kapátko, stopky

Chemikálie: voda, 10% roztok kys. sírové, roztok thiosíranu sodného (c = 0,1 mol/dm3)

Úkol č.1: Ověřte závislost reakční rychlosti na koncentraci reaktantů

Postup: 1. Připravíme 3 roztoky Na2S2O3 různé látkové koncentrace (č. 1, 2, 3), viz. Tabulka



2. Do těchto zkumavek přidáme 2 kapky roztoku H2SO4 a sledujeme čas (s) než se  vyloučí koloidní síra



3. Porovnání zapíšeme do tabulky

	Zkumavka číslo
	Počet kapek
	
	Látková koncentrace
	Čas (s)

	
	Na2S2O3
	H2O
	H2SO4
	
	

	1
	4
	8
	2
	c
	

	2
	8
	4
	2
	2c
	

	3
	12
	-
	2
	3c
	


Úkol č.2: Zjistěte vliv teploty na rychlost reakce

Postup: 1. do 3 zkumavek (č. 1, 2, 3) odměříme 2 ml roztoku Na2S2O3, do dalších 3 zkumavek (č. 4, 5, 6) odměříme 2 ml roztoku H2SO4


2. U každé dvojice zkumavek upravíme teplotu podle tabulky



3. Zkumavky slijeme a měříme čas (v sekundách) až do okamžiku než se vyloučí koloidní síra. (nelze přečíst nápis na papíru umístěném za zkumavkou)

	Zkumavka číslo
	Teplota roztoku (◦C)
	Čas (s)

	1 a 4
	10
	

	2 a 5
	20
	

	3 a 6
	30
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